

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA
Trg Slobode 3
Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO jun 2023.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U JUNU:

- 01. 06. Međunarodni dan dece
- 04. 06. Međunarodni dan dece žrtava nasilja
- 05. 06. Svetski dan zaštite životne sredine
- 08. 06. Svetski dan okeana
- 12. 06. Međunarodni dan borbe protiv dečjeg rada
- 14. 06. Svetski dan dobrovoljnih davalaca krvi
- 15. 06. Svetski dan hrane
- 18. 06. Svetski dan Sunca
- 20. 06. Svetski dan izbeglica
- 21. 06. Svetski dan muzike, Svetski dan mira i molitve
- 24. 06. Dan roda
- 26. 06. Međunarodni dan za podršku žrtvama nasilja
- 29.06. Dan Dunava

KALENDAR MANIFESTACIJA

01.01.– 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetiocima i posetiljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://docekn.rs>, <https://www.facebook.com/museumns>

26.05. – 03.06.

STERIJINO POZORJE

Sterijino pozorje, kao stalni festival domaćeg dramskog teksta, takmičarskog karaktera, ustanovljeno je 1956. godine u okviru obeležavanja i proslave 150. godišnjice rođenja i 100. godišnjice smrti velikog srpskog komediografa Jovana Popovića Sterije. Na festivalu mogu učestvovati profesionalna pozorišta i grupe iz zemlje i inostranstva s predstavama rađenim po tekstovima naših pisaca, kao i domaća pozorišta sa predstavama rađenim po tekstovima stranih pisaca.

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.pozorje.org.rs

02.06. petak

RITAM EVROPE

Manifestacija je internacionalnog karaktera kojom se proslavlja Dan pobeđe nad fašizmom. Ritam Evrope obuhvata niz kulturnih dešavanja, od izložbi, tribina, svirki i govornih programa do velikog koncerta, i tokom godina je postala jedna od najprepoznatljivijih manifestacija tog tipa u regionu.

Mesto održavanja: Limanski park
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/ritamevrope

02.06. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugone sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova promene datum održavanja Bazara.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://nocnibazar.rs>.

02.06. – 04.06.

NS VESPA #2

Prvi Vespa skup pod nazivom „NS Vespa #1“ održan je u junu 2022. godine u Novom Sadu i privukao je više od 80 ljubitelja ovog kultnog dvotočkaša. I ove godine Vespa skup okupiće vlasnike i zaljubljenike „italijanskih lepotica“ raznih boja i godišta sa prostora jugoistočne Evrope. Namera i želja organizatora skupa je da, uz kvalitetan program i druženje, na najbolji mogući način promovisu, kako svoj klub, tako i grad Novi Sad, i da ga dugoročno pozicioniraju na mapi gradova domaćina Vespa skupova u Evropi.

Mesto održavanja: Špajz Salaša 137
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/vespaclubns

03.06. subota

SAJAM AUTOMOBILČIĆA

Cilj organizovanja manifestacije jeste realizacija događaja koji Novom Sadu daju notu zabave i radosti, pre svega među mlađom populacijom, kao i afirmacija kolekcionarstva i programa koji su usmereni ka edukaciji o bezbednosti u saobraćaju. Manifestacija je sajamsko-festivalskog tipa, a čine je izlagački štandovi, poligon za vožnju automobilčića na daljinsko upravljanje, nagradna igra i drugi propratni sadržaji od interesa za mlade. Manifestaciju podržava i jedan deo javnih preduzeća sa svojim specijalnim vozilima čije su makete igračkara omiljene među najmlađima. Ciljna grupa jesu mladi uzrasta do 15 godina, kolekcionari i ljubitelji automobilizma. Mesto održavanja: Plato ispred SPENS-a
Više informacija možete dobiti putem Fejsbuk stranice organizatora: www.facebook.com/Savez.vozaca.Vojvodine

03.06. – 04.06.

ČARDE I BANDE

Festival „Čarde i bande“ je događaj na otvorenom koji promovise tamburašku muziku i riblju čorbu. Na obali Dunava okupljaju se najbolje čarde iz zemlje i okruženja i za posetiocima pripremaju ukusna jela od ribe. Ceo događaj upotpunjen je muzikom tamburaških bandi, a njegov

početak označava povorka tamburaša sa Trga slobode do Sunčanog keja.

Mesto održavanja: Sunčani kej – preko puta Doma Vojske

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/cardeibande2022>

05.06. – 11.06.

ZMAJEVE DEČJE IGRE

Junski programi Zmajevih dečjih igara su najveći festival stvaralaštva za decu u Jugoistočnoj Evropi i najstariji festival te vrste u Evropi. To je kompleksna višednevna manifestacija, jedinstveni festival stvaralaštva za decu i mlade, u okviru kojeg i profesionalni umetnici i najmlađi imaju priliku da predstave sopstvene umetničke veštine. Festivalni programi (književni, dramski, muzički, likovni, multimedijalni i segmenti novih medija) obuhvataju, predstavljaju, afirmišu i popularišu dečje i stvaralaštvo za mladu populaciju. Sve programske aktivnosti junskog festivala Zmajevih dečjih igara se baziraju na interaktivnosti koju umetnici postižu tokom stvaralačkih procesa, sa decom i mladima. Programske lokacije su brojne, segmenti decentralizovani, i održavaju se u prostorima gradskih ustanova, udruženja i asocijacija kulture i obrazovanja, kao i na otvorenom, u starom gradskom jezgri Novog Sada i okolnim naseljima i mestima. Učešće i poseta svim sadržajima festivala je besplatna.

Mesto održavanja: brojne lokacije u zatvorenom i otvorenom prostoru, u Novom Sadu i okolnim naseljima

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://zmajevedecjeigre.org.rs>

10.06. subota

INVICTUS CHALLENGE ŠTRAND

Učesnici trke na kulturnoj novosadskoj plaži, na stazi dugoj jedan kilometar, sa oko 30 prepreka, imaju priliku da na zanimljiv i jedinstven način testiraju svoje psihofizičke sposobnosti. Pažljivo osmišljene prirodne i veštačke prepreke, uz konstantnu promenu podloge – trave, vode i peska, bez sumnje će izvući najbolje iz takmičara. Trka učesnicima pruža jedinstveni poligon prilagođen kako početnicima, tako i profesionalnim sportistima koji žele da testiraju svoje sposobnosti, bez obzira na starosnu dob.

Mesto održavanja: Novosadska plaža Štrand

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://invictuschallenge.rs>

14.06. – 15.06.

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA PREDUZETNICA BIZNIS NA ŠTIKLAMA

„Biznis na štiklama“ je konferencija međunarodnog karaktera namenjena svim ženama preduzetnicama, kao i onima koje tek planiraju da započnu sopstveni biznis. Učesnice konferencije su u prilici da od eminentnih stručnjakinja i stručnjaka dobiju najnovije informacije o izvorima finansiranja, marketingu, prodaji, ali i o socijalnom preduzetništvu. Takođe, pruža im se prilika da steknu značajna poznanstva, predstave svoj biznis i ostvare nove saradnje.

Mesto održavanja: Kongresni centar Master Novosadskog sajma

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.biznisnastiklama.com

15.06. – 17.07.

MEĐUNARODNI FESTIVAL VINA INTERFEST

Interfest je međunarodni festival vina koji promovise vino i vinsku kulturu, sa posebnim akcentom na vojvođanskim i fruškogorskim vinima, kao i Novosadskom vinskom putu. Od same ideje 2003. godine, kada je moderna vinska scena Srbije bila tek u povoju, organizatori su odlučili da ovaj festival bude međunarodnog karaktera i da od početka domaća vina stave na scenu sa vinima regiona i sveta. Tokom godina, Interfest je prerastao u značajnu privredno-turističku manifestaciju i postao jedan od omiljenih događaja za novosadsku publiku, ali i mnogobrojne turiste koji ga već godinama posećuju. Dugogodišnja tradicija i kvalitet samog festivala doprineo je podizanju vinske kulture u našoj zemlji, ali i turističkoj vidljivosti Novog Sada i Vojvodine na mapi Evrope.

Na festivalu učestvuje više od 100 izlagača, kao i preko 500 različitih vinskih etiketa, kako prepoznatljivih i oprobanih, tako i novih izdanja. Tradicionalno, ovaj festival promovise porodične vinarije koje neguju pečat podneblja i vinograda svoje regije, ali i vinarije koje su kroz ovo vreme uspele da izrastu u velika i prepoznatljiva imena na srpskoj i evropskoj sceni. Pored vina, predstavljaju se i destilerije iz Srbije, kao i proizvođači drugih žestokih pića i likera. Kvalitetna pića, prate ukusni zalogaji, pre svega različiti

sirevi, suhomesnati proizvodi, ali i poznati vojvođanski kolači i peciva.

Ove godine Međunarodni festival vina Interfest proslavlja svoje jubilarno 20. izdanje te organizatori najavljuju svečano otvaranje na Trgu slobode, uz još poneko iznenađenje. Pored promocije i degustacije, posetioce očekuje zanimljiv muzički program, a u prostorijama Turističke organizacija Grada Novog Sada retrospektivna izložba 20. godina Međunarodnog festivala vina Interfest, kao i radionice na aktuelne teme iz vinogradarstva i vinarstva, vođene od strane vinskih eksperata. Radno vreme festivala je od 18.00 do 24.00 časa, ulaz je slobodan, a čaše i vaučeri za degustaciju prodaju se na kapiji na ulazu u festivalsku zonu.

Mesto održavanja: Trg slobode, izložbeni prostor Turističke organizacije Grada Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/profile.php?id=100057444640416

16.06. petak

START UP NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Manifestacija je, pre svega, namenjena onima koji su novi u preduzetničkim vodama i koji su tek pokrenuli svoj posao malog proizvođača, kao i za dosadašnje izlagače na Novosadskom noćnom bazaru koji su voljni da svojim iskustvom pomognu novima u poslu i izlažu svoje proizvode i na ovakvom događaju. „Start Up“ Novosadski noćni bazar posetiocima nudi uživanje u večernjoj kupovini kvalitetnih domaćih proizvoda uz pregršt dobre zabave.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

21.06. – 03.07.

NOVOSADSKO MUZIČKO LETO

Manifestaciju Novosadsko muzičko leto čini niz koncerata koji se odvijaju tokom leta. S obzirom na to da je reč o letnjim koncertima, pored toga što je težnja usmerena na osmišljavanje kvalitetnog programa, ona je upotpunjena i željom da programi budu nešto „popularnijeg karaktera“. Tako, u ovom ciklusu nastupaju i umetnici koji neguju kvalitetnu muziku, ali koja nije usko u vezi sa klasičnom muzikom. Ono što pogoduje vrelim i letnjim mesecima jesu otvorena mesta, što je uostalom tradicija letnjih festivala koji se odvijaju u mnogim gradovima i izvan naše zemlje.

Mesto održavanja: Sinagoga, dvorište OTP banke
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.muzyickaomladina.org

22.06. – 25.06.

SERBIAN U17&YOUTH INTERNATIONAL NOVI SAD
Serbian U17 & Youth International je najmasovniji evropski zvaničan kup u badmintonu za igrače uzrasta do 17 godina i otvoreni međunarodni turnir za mlađe uzrasne kategorije. Očekuje se učešće takmičara iz preko 30 zemalja sveta.

Mesto održavanja: Hala Slana bara na Klisi
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.serbianyouthinternational.com

29.06. – 02.07.

DANI NAUTIKE

DANI NAUTIKE NOVOG SADA

Manifestacija Dani nautike Novog Sada na jednom mestu okuplja proizvođače nautičkih proizvoda, plovila za sport i razonodu izrađenih u Novom Sadu. To je jedinstvena prilika za sve zainteresovane posetioce da se upoznaju sa aktuelnom ponudom nautičke opreme i čarima nautičkog turizma, iskoriste brojne popuste koje nude izlagači, kao i da se oprobaju u upravljanju plovilima u sklopu test vožnji. Cilj manifestacije je da približi ljude reci i da ih motivise da svoje slobodno vreme izdvoje za aktivan odmor na vodi.
Mesto održavanja: Gradska plaža Štrand (plato ispod Mosta Slobode)

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;
021/895-598 kicfutog@gmail.com

DOM KULTURE

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220

www.domkulturens.com

07.06. sreda 20.00

Stand up specijal Radomira Nestorovića „Bez pritiska!“
Radimir Nestorović je komičar koji za sebe smatra da je normalan. Svi ostali znaju da je lud. Ono što volimo kod njega je što ipak izađe i zasmije publiku svaki put, iako deluje kao da neće uspeti. Makar tako kaže. Tako da dođite u sredu, 7.juna da pojačamo pritisak kako bi se na kraju svi opustili i smejali.

09.06. petak 21.00

Plavi ptičić

Supergrupa Plavi Ptičić stiže u Dom kulture !

Iza sebe imaju preko 250 klupskih i festivalskih nastupa, od kojih su

najznačajniji - EXIT 2017 i Nišvil 2021. Ovaj renomirani kaver sastav, učesnik je i ovogodišnjeg Nišvila a na njegovom repertoaru, nalaze se najveći hitovi iz rok enciklopedije šezdesetih, onako kako ih danas vide bivši i sadašnji članovi naših kulturnih grupa - La Strade, Lune, Obojenog programa, Boya, Love Hunters-a, Atheist Rap-a, Partibrejkersa, Velikog Prezira i Minstrela.

Ako volite Bitlse, Stonse, Kinkse, Dorse, Kridense, grupe Who, Yardbirds, Cream, Troggs, Spencer Davies Group, Jefferson Airplane, Steppenwolf kao i velikane Dilana, Janga, Hendrixa i Dženis Džoplin, budite sigurni da ste na pravom mestu i u pravom društvu :

Robert Radić – bubnjevi (Veliki Prezir),

Robert Telčer – električna gitara (Partibrejkers),

Zoran Lekić – električna gitara (Atheist Rap),

Zlatimir Gajić – bas gitara (ex Gift) i

Goran Polovina – vokal, akustična gitara i usnjak (ex.

Minstrel)

+ Supernova Tisa Lekić - Limanska Dženis Džoplin & new kid in town - Milan Polovina (električna gitara).

16.06. petak 20.00

Davorin Bogović (ex Prljavo Kazalište) i Mi plešemo Ekskluzivan koncert za novosadsku publiku posle dugo godina održaće Davorin Bogović, originalni prvi pevač Prljavog Kazališta sa kojima je snimio tri albuma. Rečenicom „Moje ime je Davorin Bogović a ovo sve oko mene to je crno bijeli svijet“ ostaje upamćen i brendiran na celom ex Yu prostoru i do dana današnjeg. Decenijama unazad čest je gost na svim većim koncertima Prljavog Kazališta jer publika i dalje očekuje da on peva Crno Bijeli svijet i druge pesme ranog perioda rada grupe.

17.06. subota 21.00

TROZVUK Party

Muzički vodič kroz nezaboravne 50', 60', 70, 'je prvi DJ grada, neumorni jahač Mića Jokić, Branimir i neprijatelji živim nastupom surfuju talasima 80', i 90', a za a frekvencije novog milenijuma zadužen je DJ Dozet.

Tri generacije za ujedinjenje rockandroll nacije

23.06. petak 21.00

Marčelo i Bend

Marko Šelić Marčelo će sa svojim bendom u petak, 23. juna u Domu kulture NS održati dvočasovni koncert. Osim pesama s aktuelne „Nojeve varke“, sviraće i odabrane pesme s dosadašnjih pet albuma – u susret proslavi dvadesetogodišnjice karijere.

24.06. subota 21.00

Deca Loših Muzičara – DLM

Za dobru atmosferu pred koncert biće zadužen DJ Manja.

30.06. petak 21.00

Ida Prester i Lollobrigida

Za dobru atmosferu pred koncert biće zadužena DJ Milica.

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972 info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

30.05. – 12.05. Likovni salon KCNS

Izložba Nemanje Okiljevića „Lice stradanja“

Nemanja Okiljević je jedan od umetnika koji je inspiraciju pronašao u prošlosti. Interesovanjem za sopstveno poreklo, stvorio je ciklus skica, crteža i slika koje su vezane za „velikane“ srpske istorije. Kombinovanjem tehnika kao što su ulje na platnu, akrilik i tuš, iznedrio je poseban stil, oslobađajući duboko plamteću iskru nacionalnog identiteta Srbije.

12.06. – 03.07. Likovni salon KCNS

Izložba Nevenke Stojšavljević „Zakon trojstva“

Neretko se pred umetničkim delom pokreću pitanja, praćena nedoumicama. Ograničenost – neograničenost; promenljivost – nepromenljivost; kretanje – mirovanje; disharmonija – harmonija; fragment – sveukupnost; složenost – jednostavnost. Pred najnovijim ciklusom grafika Nevenke Stojšavljević otvara se polje promišljanja. Postavlja se pitanje šta ova dela obelodanjuju? Da li otkrivaju relativnost stvarnosti ili relativnost mogućnosti naše spoznaje?

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

29.05. – 09.06.

Izložba Božidara Plaznića „VRLO MALO SVETLOSTI“
„Najnoviju seriju Božidara Plaznića čine četiri ciklusa crteža na novinskom papiru, nastala progresivno i paralelno

tokom 2020, za vreme izolacije pandemije Kovid-19: Čitanje dnevne štampe, Čitanje i komentari, Ekрани, i Oglasne table. Serija pozajmljuje naziv od romana Vladana Matijevića (Zrenjanin, 2010) koji je dobitnik nagrade Meša Selimović za 2011. godinu.

AMERIČKI KUTAK

Kej žrtava racije 2b www.americancorners.rs
https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS
tel: 472 28 40

08.06. – 23.06.

IZLOŽBA

Izložba „Modulacije“ će obuhvatiti radove nastale u širokom vremenskom luku, umetnika i umetnica različitih generacija, i predstaviće sveobuhvatni presek stilova, pravaca i tendencija, prvenstveno u slikarskom smislu. Takođe će dela afirmisanih umetnika/ca, arhitekata/kinja, predavača/ica, biti izloženi zajedno sa radovima učenika/ica i studenata/kinja.

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD
Trg republike 4, tel: 064/9820910

SKC FABRIKA

Bulevar Despota Stefana 5

www.skcms.org

05.06. ponedeljak

Mentors & Mass Crisis

Američki heavy/thrash/punk metal bend Mentors nastupiće 5. juna u SKCNS Fabrici, a uz njih će nastupiti i italijanski thrash metal bend Mass Crisis.

11.06. nedelja 20.00

Koncert tinejdž benda Rock Liberty

Koncert tinejdž benda Rock Liberty održaće se 11. juna u SKCNS Fabrici. Uz njih će kao gosti nastupiti Guitar Kvintet i Liberty Kids.

Koncert počinje u 20 časova, a bendovi će nastupiti po sledećoj satnici:

20:00 Guitar Kvintet

20:15 Liberty Kids

21:00 Rock Liberty

15.06. četvrtak 19.00

Koncert za Draganu i Ivana Šimulaka // Amajlija, Cvikerton, Eksploziv uz Pagonisa i Zlatka Grivu

Udruženje građana "Eko Momentum" organizuje Humanitarni koncert za prijatelje Draganu i Ivana Šimulaka, koji su nesretnim sticajem okolnosti u junu 2022. imali saobraćajnu nesreću, i ostali oboje bez leve noge. Sada im je potrebna pomoć da bi mogli da nabave proteze koje će im u velikoj meri omogućiti povratak normalnim životnim aktivnostima, ali je cena proteza takva da ih je u našim uslovima veoma teško priuštiti, stoga će sav prihod od koncerta biti usmeren za ovu namenu.

19.06. ponedeljak 21.00

Rottenness & Gorgatron

Death metal bendovi Rottenness i Gorgatron, koji dolaze iz Meksika i Amerike, nastupiće 19. juna u SKCNS Fabrici. Ulaznice po ceni od 600 dinara moći će da se kupe na biletarnici Fabrike na dan koncerta. Koncert počinje u 21 čas, a biletarnica i vrata Fabrike otvaraju se u 20 časova.

KC LAB

Dr Hempta2

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

04.06. nedelja 16.00

Graffiti jam

4. juna imamo priliku da održimo prvi po redu Graffiti jam u kulturnom centru Lab. Za umetnost ce ovog puta biti zaduzeni nasi novosadski ulicni umetnici 7AM, SMIT, 2MUCH i ARES.

Hranu ce nam spremati veliki prijatelj Igor Karaklic.

Za pice ce ovaj put na promociji biti novi brend rakije pod nazivom 2MUCH sa svojim barikiranim asortimanom pazljivo izabranih sorta loze i jabuke.

Muzicku selekciju ce voditi DZBOG i BALSa u b2b kombinaciji repa i house muzike.

06.06. utorak 19.00

Rokada Utorkom / Šah

07.06. sreda 19.00

Jam u Sredu

Pozivamo vas na poslednji u sezoni - Dzem u sredu!

Očekujte kao i do sad - spontano muziciranje koje će da traje oko četiri sata. Inače slušamo sve i svašta a na repertoaru se uobičajeno nalazi, ali nije ograničeno na: rok, alternativa, fank, džez i izvorne pesme.

Ponesite svoj instrument i pridružite se džemu.

Sa vama će biti bubanj, bas, gitara, klavijatura, violina, perkusije, vokali, a moguće i još poneki instrument.

Svrha događaja je da se družimo, sviramo, steknemo nova poznanstva, naučimo nešto jedni od drugih i da stvorimo dobru energiju.

08.06. – 11.06.

Festival-u-Opoziciji

Centar za nove medije_ kuda.org organizuje Festival-u-Opoziciji od 8. do 11. juna 2023. u Kulturnom centru Lab u Novom Sadu, koji je zamišljen kao platforma za uspostavljanje odnosa između umetnosti, edukacije i politike improvizacije, a orijentisan je ka stvaranju privremenih zona grupnosti, razmene i podrške improvizacionoj praksi koja radi/proizvodi u zvuku, sa zvukom i oko zvuka.

Stalni pogoni događaja – OUR ‘Accompanyings’ (improvizacije i performansi), DžuBoks (razmena materijala), Zvučna instalacija i Čitalački pult – iniciraju umetničku produkciju u festivalskom formatu, i to sa namerom da afektizuju i konceptualizuju improvizaciju kao umetnički, kulturni i društveno-politički (protiv)stav suprotstavljen komercijalizaciji, trivijalizaciji, depolitizaciji i predatorskoj utilitarizaciji umetnosti.

JEVREJSKA OPŠTINA

Jevrejska 11 www.jons.rs

Tel: 021423882

UTORAK, 06.06.2023. od 18.00 sati u Klubu JONS – predavljanje knjige “Leksikon kulture subotičkih Jevreja” O knjizi će govoriti: autor gospodin Dragan Rokvić i gospodin Tomislav Halbrohr

UTORAK, 13.06.2023. od 18.00 sati u Klubu JONS – predavanje Gordane Todorić na temu “Psalmi – tekst između liturgije i književnosti”

תהלים [tehilim] (pohvale), Psalm Psaltir, je prva od knjiga u Ketuvim] (Spisi), trećem delu Tanaha) / Starog zaveta.

Psalmi su deo svakodnevne verske prakse pobožnih Jevreja, ali i hrišćana. Zbog toga su vrlo rano postali i deo šire kulture. Motivi iz psalama i pojedini stihovi sreću se u svim umetničkim oblastima. Kod nekih stvaralaca, poznavanje prototeksta – psalma, preduslov je za razumevanje dela. O tome koliko su psalmi prisutni u savremenom književnom stvaralaštvu, pa i u popularnoj kulturi, biće reči u predavanju koje predstoji.

UTORAK, 20.06.2023. od 18.00 sati u Klubu JONS - Filmsko veče - američki film "Bee season" (Magične reči) iz 2005. godine, trajanje 1:44:00
Kroz putovanje jedanaestogodišnje devojčice ka finalu takmičenja u spelovanju se prelamaju kompleksni unutrašnji odnosi unutar njene jevrejske porodice. Glavne uloge Ričard Gir, Žilijet Binoš i Lara Kros. Uzbudljiv, dirljiv i poučan film.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

21.06. sreda 21.00

Antonio Serrano & Vojvođanski simfonijski orkestar

Novosadsko muzičko leto 2023 – otvaranje

Dirigent: Alan Bjelinski (Hrvatska)

Na programu su popularne kompozicije Astora Pjacole, Feliksa Mendelsoona, Džordža Geršvina i drugih slavni autora.

22.06. četvrtak 21.00 Plato na Trgu galerija

Bojana Stamenov bend: koncert „Fly me to the Moon“

Leto na Trgu galerija – otvaranje manifestacije

Bojana Stamenov, poznata kao srpska Areta Frenklin,

formirala je bluz bend 2021. godine u saradnji sa cenjenim i vrsnim muzičarima domaće scene – Gaborom Bunfordom (saksofon), Dušanom Milivojevićem (gitara), Armandom Mesarošem (bas) i Goranom Evetovićem (bubnjevi). Autentičan zvuk i prepoznatljiva energija benda nepogrešivo osvajaju srca slušalaca i nikoga ne ostavljaju ravnodušnim.

Repertoar na najavljenom koncertu činiće bluz, soul i fank hitovi '60-tih i '70-tih, poput onih od Arete Frenklin i Ete Džejms, ali i nekoliko autorskih numera s Bojaninog prvog solo albuma koji se trenutno snima.

Ulaz na koncert je besplatan.

24.06. subota 21.00 Dvorište OTP banke

Amira Medunjanin & Vojvođanski simfonijski orkestar

Naša publika je etno divu i zvezdu Amiru Medunjanin prvi put čula upravo na Novosadskom muzičkom letu, pre tačno deset godina.

Od tada je nastupala u Novom Sadu u različitim instrumentalnim kombinacijama, a poslednjih godina s Vojvođanskim simfonijskim orkestrom, na sada već

tradicionalnim i uvek rasprodatim decembarskim koncertima.

Mada su brojnim obožavaocima zajedno do sada pružali sasvim poseban ugođaj, ovaj put će slušno iskustvo, a kada su u pitanju Amirini koncerti uvek i duboko emotivno, biti obojeno i specifičnom atmosferom mesta – na otvorenom, što će uneti dodatnu čaroliju u najavljeni događaj.

29.06. četvrtak 20.00

Marina KHUDYKH, klavir

Musica Recircata

Göyrgy Ligeti, John Corigliano, Arvo Pärt, John Adams
Musica Recircata je interdisciplinarni i interaktivni projekat. Prema rečima same autorke, ovo je „projekat na raskrsnici koncerta, performansa i meditacije“, u kojem se prepliće i spaja muzika Arva Perta, Džona Adamsa i Đerđa Ligetija formirajući svojevrstu slagalicu kojom se zapravo „istražuje tema traženja i pronalaženja sreće, što konačno kulminira osećanjem mira. Sala će biti ispunjena vibracijama klavira, ali i violončela i glasova, stvarajući posebnu, intimnu zvučnu skulpturu u uzvišenom prostoru novosadske Sinagoge“.

30.06. petak 21.00 Dvorište OTP banke

Abba Real Tribute Band – IGRANKA „Dancing Queen“
Novosadsko muzičko leto 2023.

Povodom pedeset godina od osnivanja grupe ABBA, izvanredni domaći bend koji je svoj rad u potpunosti posvetio neprolaznoj muzici ove legendarne švedske grupe, prirediće Novosađanima jedno nezaboravno veče – ne samo kvalitetan koncert, već i nezaboravno đuskanje!

Abba Real Tribute Band rasprodaje svoje koncerte širom Hrvatske, Slovenije, Italije... vrsnim izvođenjem, upečatljivim scenskim nastupom i fantastičnom energijom. Originalno izvođenje večnih i nezaboravnih hitova, autentični kostimi u kojima nastupaju članovi Abba Real Tribute Band-a i uigrana koreografija, daju poseban i autentičan štimung svim njihovim nastupima i doprinose pozitivnoj i veseloj atmosferi koja se nezaustavljivo prenosi među prisutnom publikom.

I zato obujte nešto udobno za ples jer uz muziku ABBE, uz melodije poput Dancing Queen, Take a Chance on Me, Money, Money, Money, Gimme! Gimme! Gimme! i mnoge druge, pa još u takvom izvođenju, stolice neće biti potrebne.

03.07. ponedeljak subota Dvorište otp banke

Novosadski Big Band – „Velika filmska avantura“

Solisti:

Vokalni solisti: Nevena Reljin i Mattia Zanatta

Dirigent: Fedor Vrtačnik

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović, Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).
inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

22.06. – 24.08.

Manifestacija Leto na Trgu galerija u organizaciji Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, Galerije Matice srpske i Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića i u drugoj deceniji druženja sa novosadskom publikom donosi nove i zanimljive teme. Program manifestacije Leto na Trgu galerija, kao i do sada, kroz brojne sadržaje nastoji da upozna publiku sa različitim vidovima svetske i nacionalne kulturne baštine, što će ove godine uključiti osvrte na Severnu Ameriku i druge kontinente ili na pojedine zemlje na samom rubu Evrope. Kao i tokom prethodnih godina, događaji koji se organizuju u okviru manifestacije doprinose pretvaranju Trga galerija u prepoznatljivu kulturnu tačku grada.

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; glurm@nadlanu.com

www.rmamuzic.rs

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića – Stojan Čelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na platnu.

26.04. – 08.06.

OTKRIVENI SVET ILUSTRACIJE LJUBICE CUCE

SOKIĆ- ilustracije iz zaostavštine Ljubice Cuce Sokić iz Narodne biblioteke Srbije

Izložbena postavka uključuje 75 originalnih objavljenih ilustracija za knjige i časopise, kao i nepublikovane ilustracije Alise u čarobnoj zemlji i Pinokia koje do sada nisu bile poznate široj javnosti. Prateći deo izložbe čine knjige sa objavljenim ilustracijama, predmeti i slikarski pribor iz ateljea, kao i umetnička dela iz Zaostavštine Ljubice Cuce Cuce Sokić u Narodnoj biblioteci Srbije. Na otvaranju će govoriti Vladislav Šeslija, direktor Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića, dr Vladimir Pištalo, upravnik Narodne biblioteke Srbije i Gorana Stevanović, autorka izložbe.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

05.06. ponedeljak 19.00 Večana sala Matice srpske

Bibliografija srpske gitarističke literature

15.06. četvrtak 18.00

Predstavljanje notne zbirke Nataša Đuragić: Odjeci saglasja

29.06. četvrtak 18.00

Predstavljanje notne zbirke Jovan Paču : Srpski zvuci.

Rapsodije za klavir br. 1-8 dr Marijana Kokanović Marković

30.06. petak 18.00

Predstavljanje knjige Srpska kulturna, sportska i zanatlijska društva u Osijeku

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka – od slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono što do sada niste znali o srpskoj umetnosti.

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka.

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. veka.

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca.

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih epoha.

02.06. – 15.09.

Poklon-zbirka Dragiše Brašovana

U svetsku istoriju arhitekture upisali su se Antoni Gaudi, Le Korbizje, Frenk Lojrd Rajt, dok se u nacionalnoj arhitekturi ističe ime Dragiše Brašovana. Naši prostori mogu da se pohvale značajnim građevinama ovog arhitekta, a pogotovo Novi Sad koji je prepoznatljiv po kompleksu Banovine, palati Radničke komore, kao i Glavnoj pošti. Projektujući ove građevine ostavio je neizbrisiv trag u izgledu grada.

Povodom obeležavanja dva jubileja: 175 godina od osnivanja i 65 godina od preseljenja u zgradu bivše Produktne berze, u Galeriji Matice srpske otvorena je izložba Poklon-zbirka Dragiše Brašovana.

Izložba Poklon-zbirka Dragiše Brašovana predstavlja preko 100 eksponata – slika, skulptura, crteža, stilskog nameštaja, dela primenjene umetnosti i dokumentarnog materijala koje su naslednice ovog znamenitog srpskog arhitekta, supruga Viktorija Brašovan i poćerka Olga Kovačev, poklonile Galeriji u periodu od 2020. do početka 2023. godine. Javnost će prvi put imati mogućnost da vidi predmete i dela

koja govore o privatnom životu arhitekta i doprinose boljem razumevanju njegovog lika i dela. Izložba pruža posetiocima sasvim drugačiji pogled na Brašovana kao supruga, očuha, estetu, ljubitelja umetnosti i prijatelja. Svi ovi predmeti, koji su bili deo enterijera u kući u ulici Strahinjica bana u Beogradu, na jedinstven način govore o ukusu i opredeljenjima znamenitog arhitekta, kao i o njegovom porodičnom životu. „Kupuje stari nameštaj, prepravlja ga, doteruje, prodaje, kupuje novi. On sve to radi sa istinskim uživanjem i u svemu tome ima nečeg pomalo naivnog, pomalo detinjastog uživanja života” – pisao je o Brašovanu istaknuti istoričar arhitekture Zoran Manević. Njegov dom postao je deo prostora Galerije, njenih salona i hodnika i samim tim neraskidivi deo identiteta muzeja. Izložbu prati dvojezični katalog sa tekstovima dr Darka Polića, arhitekta i Ivane Janjić, kustoskinje, dokumentarni film Radio-televizije Vojvodine i virtuelna 3D rekonstrukcija prostora u kom je Dragiša Brašovan živeo, koji je realizovala msr Snežana Mijić, konzervatorica. Tokom trajanja izložbe publika će imati priliku da se kroz prateći program u vidu stručnih kustoskih vođenja, predavanja i projekcije filmova upozna sa životom i delom Dragiše Brašovana i arhitekturom HH veka. Otvaranje izložbe dečjih radova „Bio jednom jedan slikar... Uroš Predić“

03.06. subota 17.00

Otvaranje izložbe dečjih radova Bio jednom jedan slikar...

Uroš Predić kojom ćemo proslaviti učešće dece iz novosadskih vrtića i osnovnih škola na edukativnom programu tokom protekle školske godine. Na otvaranju dečje izložbe prisutnima će se obratiti dr Tijana Palkovljević Bugarski, upravnica Galerije Matice srpske i Dalibor Rožić, član Gradskog veća za kulturu, nakon čega će Srpsko narodno pozorište u prostoru Galerije izvesti operu za decu Čarobna frula u 18.00 sati.

Na izložbi će se predstaviti radovi dece iz vrtića Predškolske ustanove „Radosno detinjstvo”: Sunce, Pčelica, Čarolija, Spomenak, Veseli vrtić, Novosađanče, Pužić, Kalimero, Čika Jova, Palčica i Mrvica, mališana iz privatnih vrtića: Maštolend, Dreamland i Dečje kuće LJubav, vera, nada, kao i učenika osnovnih škola: Miloš Crnjanski, Dositej Obradović i POŠ Tvrđava.

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

29.05. – 09.06.

Slobodan Bodulić Razdel / Izložba za Dušu „Pojam vremena“ dnevnik

Asamblaži na izložbi imaju snagu simbola, a izdvojeni i ugrađeni objekti u reljefu asamblaža svoje izvorno poreklo u prirodi. Sakupljeni objekti i elementi nisu zamena za neku stvar, oni su sama stvar, namerno uzeta iz prirode. Zato ovi prirodni elementi imaju poseban značaj, izražen organizovanom estetikom, predstavljen likovnim jezikom, u mediju reljefa. Taktilna vrednost elemenata u asamblažu obogaćuje vizuelni doživljaj prirode. Sada su delovi prirode, kamnčić, grančica, venčić, kost, postali simboli istine.

GALERIJA UPIDIV - FORMA,

Ilije Ognjanovića 3

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs

office@upidiv.org.rs

30.05. – 18.06.

Original falsifikata- artistaaaa

Projekat „Original falsifikata – Artistaaa“ predstavlja intrigantan fenomen savremenog stvaralaštva koji istražuje složenost medija i umetničke prakse kroz prizmu podviga Filipa Petita*. Upotrebom nekonvencionalnog pristupa i dobro poznatih tehničkih postupaka, ova izložba dublje uranja u suštinu medija i njegovu sposobnost da prenese značenja evociranih sećanja i pokrene davno zaboravljene emocije.

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića

6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs

sanuns@uns.ac.rs

08.06. četvrtak 18.00

OTVARANJE IZLOŽBE

Duh papira- Aleksandar Pedović

Izložba će biti otvorena do 22.06.

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

17.05. – 04.06.

IZLOŽBENI KOSTIM ZA JEDNOG ČOVEKA – izložba kostima studenata masterstudija Scenske arhitekture i dizajna

Izložbu čine odevni komadi za različite osobe koje su studenti zamislili. Kostimi odražavaju različite fizičke odlike likova. Izrađeni su od materijala koji dezenom pripadaju karakterima likova koji ih nose.

Studenti autori:

Sonja Brdar, Marina Madžar, Ema Pavlović, Itana Šestović, Ivan Vučković i Nenad Džmura

Kustos i autor koncepta: Darinka Mihajlović aka Selena Orb

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.org

05.06. ponedeljak 19.00

Tribina: Svaki femicid je teško ubistvo

Svake dve nedelje, u prosequ, jednu ženu u Srbiji ubije član porodice. Najčešće u njenom sopstvenom domu.

Nasilje prema ženama i devojčicama je najrasprostranjeniji oblik kršenja prava žena u svetu, a femicid – ubistvo žene zato što je žena, motivisano mržnjom prema ženama, prezirom, kao i osećanjem vlasništva i nadmoći nad ženama – najekstremniji je oblik nasilja prema ženama.

07.06. sreda 18.00

Literarni program

Književni klabin #208 : Rumena Bužarovska, Nikuda ne idem

09.06. petak 20.00

Filmski program

AF23X predstavlja: ANTIFA dokumentarac u CK13

10.06. subota 21.00

Muzički događaj

Opstanak + Muzika Poludelih + Deformitet

Veče odličnog pank-roka očekuje nas u subotu, 10. juna u CK13, gde će se novosadski bend Opstanak predstaviti sa svojim albumom prvencem pod nazivom “Lidamin”. Ovaj album donosi raznolikost zvuka, energiju i dubinu tekstova, spajajući underground i mainstream muziku na jedinstven način.

11.06. nedelja 21.00

Messer Chups

BAD MUSIC FOR BAD PEOPLE vam predstavlja jednu od najvećih svetskih atrakcija surfa Messer Chups.

Ovaj ruski rokenrol eksperiment koji predvodi gitarista Oleg Gutarkin inspiraciju crpi mahom iz B filmova i trash horror estetike u izokrenutoj simbiozi sa pin-up kulturom. Tome najbolje svedoči Guitarkinov izbor basistkinje, a na toj poziciji je moderna verzija Betty Page – Svetlana Nagaeva, popularna “Zombierella”.

13.06. utorak 21.00

Muzički događaj

Homecoming

Iz predgrađa Pariza, a na putu za Desertfest (London), stiže nam odličan bend Homecoming!

Entuzijastični u istraživanju različitih kolosalnih zvučnih pejzaža, bend tka tapiseriju od stoner rifova a la Mastodon ili Elder, progresivnih konstrukcija poput The Ocean, i besnih blast bitova specifičnih za post-black metal scenu, čineći ovu fuziju žanra jednako efikasnom i neverovatnom. Za sve ljubitelje Mastodon, Elder, Cult of Luna, The Ocean, Leprous, Neurosis, King Buffalo ovo je topla preporuka!

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojdine.org.rs

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

01.01. – 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli

prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI

Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno
Tokom juna

Izložba

Ženska strana Grčkoškolske ulice autorke Ivane Jovanović Gudurić.

Izložba Ženska strana Grčkoškolske ulice prikazuje proces stvaranja, takozvane, ženske građanske kulture na našem prostoru, tokom poslednjih decenija 19. i prvih decenija 20. veka. Osnovu postavke čini interpretacija biografija tri novosadanke – Mileve Simić, Zore Vučetić Stefanović i Vide Vulko Varađanin.

Navedene sugrađanke potiču iz građanskih porodica čiji su članovi bili predstavnici intelektualne, obrazovne i umetničke elite i koji su predvodili srpski nacionalni pokret na prostoru Austrougarske monarhije. Svojim životnim i profesionalnim izborima one će dalje razvijati svoje identitete, a izlaskom u prostor javnosti, kroz različite njegove segmente (književnost, obrazovanje, muzika, humanirami i društveni rad) svaka od izabranih ličnosti ostvarila je izuzetno veliki doprinos u izgradnji nove ženske građanske kulture. Na izložbi je predstavljen i rad značajnih ženskih obrazovnih i društvenih institucija poput Srpske više devojačke škole, Dobrotvorne zaduga srpkinja novosatkinja, Ženskog muzičkog udruženje.

Osnovu postavke čine predmeti koji se kao posebne zaostavštine izabranih novosadanki čuvaju u fondu Muzeja grada Novog Sada. Radi se o različitim memorabilijama, ličnim predmetima, delovima porodičnih arhiva i drugoj vrednoj građi koja svedoči ne samo o njihovim vlasnicama, već i o vremenu i prostoru u kojem su one živele i delovale.

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 tel: 526-634

tel: 6613-526

www.msuv.org

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novisad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

02.06. – 16.06.

Izložba slika Viktorije Dinove

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs

Pera Dobrinović

02.06.2023. petak u 17:00h

POZORIŠNE STRATEGIJE IGORA VUKA TORBICE:

ZVUK KAO ZNAK

02.06.2023. petak u 19:30h

IN MEMORIAM PERFORMANS

02.06.2023. petak u 20:30h

PROJEKCIJA SNIMKA PREDSTAVE „HINKEMAN“

04.06.2023. nedelja u 19:30h

POSLEDNJI BALKANSKI VAMPIR

Jovan Đorđević

04.06.2023. nedelja u 19:00h

PRODAVNICA BAJKI (MJUZIKL)

06.06.2023. utorak u 20:00h

ONE STVARI

09.06.2023. petak u 19:00h

TOSKA

16.06.2023. petak u 20:00h

DA NE BUDE TAMA

17.06.2023. subota u 19:00h

KONCERT SOLISTA OPERSKOG STUDIJA „VOJA SOLDATOVIĆ“

20.06.2023. utorak u 20:00h

ROK OPERA – SPECIJAL

21.06.2023. sreda u 19:00h

KONCERT HORA DEČJEG OPERSKOG STUDIJA

24.06.2023. subota u 20:00h

EDIP

Kamerna scena

05.06.2023. ponedeljak u 20:30h

KONCERT ANSAMBLA „FENIKS“ (BAZEL)

08.06.2023. četvrtak u 20:30h

KISEONIK

10.06.2023. subota u 20:30h

RAŠIVANJE

13.06.2023. utorak u 20:30h

POJAČALO I GITARA

14.06.2023. sreda u 21:00h

BLIŽE

17.06.2023. subota u 21:00h

DOK ČEKAMO GODOA

21.06.2023. sreda u 20:30h

AUTOBIOGRAFIJA

23.06.2023. petak u 20:30h

NEODUSTAJANJE

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884;

blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena

03.06.2023. subota u 19:30h

IZMEĐU DVA MESECA

06.06.2023. utorak u 18:00h

KORALINA

07.06.2023. sreda u 18:00h

KORALINA

Mala scena

01.06.2023. četvrtak u 18:00h

UČENE MIŠICE

02.06.2023. petak u 11:00h

UČENE MIŠICE

03.06.2023. subota u 11:00h

UČENE MIŠICE

04.06.2023. nedelja u 11:00h

ANĐEOSKA BAJKA

06.06. utorak u 11:00h

KAKO SE GRADI KARAKTER

08.06.2023. četvrtak u 18:00h

KAKO JE OTKRIVENO LETENJE

10.06.2023. subota u 11:00h

JEŽIĆ ŽOŽO

15.06.2023. četvrtak u 18:00h

VESELI MUZIČARI

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVÍDEKI SZÍNHÁZ,

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com

05.06.2023. ponedjeljak u 19h

VEĆE POEZIJE – ŠANDOR PETEFI

06.06.2023. utorak u 19h

NEOPLANTA

11.06.2023. nedelja od 11h – 17h

ZMAJEVE DEČJE IGRE

13.06.2023. utorak u 19:00h

PUTUJUĆE POZORIŠTE ŠOPALOVIĆ

15.06.2023. četvrtak u 19:00h

IGRAJ!

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

14.06.

Polazak: 08:30h autobus 72 za Paragovo

Start: 09:00h Paragovo

Težina: nije zahtevna oko 13-16km

Paragovo, Glavica, Masna ćupa, Selište, dom Stražilovo, Bukovac, Paragovo

Vodič: Zoran Jovanović tel. 063/535-156

28.06.

Polazak: 8:50h autobus 74 za Popovicu

Start: 9:20h Popovica

Težina: srednje zahtevna oko 19km

Popovica-Venac-Stara bolnica-Kozarnica-Morintovo-Lazin vir-Vrdnik-Popovica

Vodič: Zoran Jovanović tel. 063/535-156

PEŠAČENJE SUBOTOM

10.06.

Polazak: 08:00h autobus 74 za Popovicu

Start: 08:30h Popovica, poslednja stanica autobusa 74

Težina: Zahtevna oko 25 km

Akcija je obezvezna za sve učesnike Kamin-a i dobrovoljna za ostale planinare u dobroj kondiciji

Vodič: Žarko Atanasovski tel. 064/422-22-37

17.06.

Polazak: 08:50h autobus 72 za Paragovo, izlazi se kod instituta

Start: 9:15h kod instituta

Težina: nije zahtevna oko 12 km

Alibegovac, Širine, Sunčani breg, Vilina vodica, Glavica, Paragovo

Vodič: Zoran Jovanović tel. 063/535-156

24.06.

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo

Start: 9:10h kod manastira Beočin

Težina: oko 18 km, nije kružna

Beočin selo-Rim-Tobdžijin izvor- Brankovac-Zmajevac-Kraljeva stolica-Popovica

Vodič: Goran Zubić tel. 063/825-08-05

PEŠAČENJE NEDELJOM

11.06.

Polazak: 08:30h autobus 64 za Bukovac

Start: 09:00h Bukovac

Težina: srednje zahtevna, kružna 15km

Bukovac- Bajk park-Stražilovo-Brankov grob-dom na Stražilovu-Bukovac

Vodič: Ljubica Selaković-Bandić tel. 063/128-94-77

18.06.

Polazak: 8:20h za Beočin selo (autobus 78), a izlazak kod Novog Rakovca

Start: 9:00h Novi Rakovac (na ulasku u Novi Rakovac)

Povratak: 14:30h, 16h autobus 79 polazak iz Čerevića ili

15h autobus 78 polazak iz Beočina

Težina: srednje zahtevna (kružna) 15-20km

Belegir-Čardak-Dumbovo-Čuklja-Lešovo-Rim-

Kurjakovac- Belegir-Novu Rakovac

Vodič: Ljubica Selaković-Bandić tel. 063/128-94-77

25.06.

Polazak: 08:00h ispred Merkatora, sopstvenim automobilima

Start: 08:30h Andrevlje

Težina: srednje zahtevna 18 kružna

Uspón: 700m, 8-9 časova u prirodi

Andrevlje-Hajdučki breg- Letenka-Jabuka-potok Potoran-Testera-Andrevlje

Mole se svi koji imaju mesta u autu da se jave vodiču, kao i oni koji nemaju prevoz.

Vodič: Zoran Grčić-Grco tel. 063/543-681

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

Modene 5 Tel: 060 34 56 859

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, geografija, biologija...)

Edukativne radionice

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička

Novinarska sekcija

Strani jezici: engleski, francuski...

Kreativne radionice

Predavanja o formiranju životnog stila